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　　为了更好的为医考考生辅导，文都教育为考生开通QQ群，请考生不要错过，QQ群如下：赶快加入!意想不到的福利!就在这里!!!!
　　18医师学习交流群
　　群 号：480572459
　　18药师学习交流群
　　群 号：343709908
　　18卫生职称考试交流群
　　群 号：535184983
　　18护士学习交流群
　　群 号：529053221
　　A1型题(最佳选择题)
　　1.牙萌出的时间是指
　　A.牙出龈的时间
　　B.牙冠完全萌出的时间
　　C.牙达到咬合接触的时间
　　D.牙冠在隐窝中开始移动到替换的时间
　　E.牙冠萌出2/3的时间
　　【答案】A
　　2.所谓"管间吻合"是指
　　A.相邻根管间的交通支
　　B.根管的细小分支
　　C.垂直于主根管的分支
　　D.根管在根尖部分歧
　　E.主根管分支贯穿于牙本质和牙骨质达牙周膜
　　【答案】A
　　3.以下乳牙萌出先后顺序中正确的是
　　A.ⅠⅡⅤⅣⅢ
　　B.ⅠⅡⅢⅤⅣ
　　C.ⅠⅡⅣⅢⅤ
　　D.ⅤⅠⅡⅢⅣ
　　E.ⅠⅡⅤⅢⅣ
　　【答案】C
　　4.下述牙冠轴面突度生理意义中错误的是
　　A.轴面突度使食物排溢时对牙龈起按摩作用
　　B.适当的轴面突度能提高咀嚼效率
　　C.唇(颊)舌面突度过小时牙龈会受到食物过度冲击损伤
　　D.唇(颊)舌面突度过大时牙龈会因失去食物按摩而萎缩
　　E.邻面的突度有防止食物嵌塞的作用
　　【答案】B
　　5.下述牙根形态的生理意义中错误的是
　　A.根分叉越多，其支持作用越大
　　B.根分叉越宽，其支持作用越强
　　C.上颌切牙受向上向前的力，故唇面小于舌面
　　D.上颌磨牙舌尖受力最大，故舌根比颊根大
　　E.下颌磨牙牙根横切面呈葫芦形，有利于稳固
　　【答案】C
　　6.根管数目与牙根数目之间的关系是
　　A.不完全一致 B.完全一致
　　C.很相似 D.每一个牙根中有一个根管
　　E.每一个牙根中有两个根管
　　【答案】A
　　7.下颌第一恒磨牙最高的髓角是
　　A.近中颊侧 B.近中舌侧
　　C.远中侧 D.远中颊侧
　　E.远中舌侧
　　【答案】B
　　8.以下关于乳牙髓腔特种的描述中错误的是
　　A.髓室大 B.根管粗
　　C.根尖孔小 D.髓室顶高
　　E.髓角高
　　【答案】C
　　9.对上颌中切牙长轴与中线相交的角度的描述中错误的是
　　A.约为5-10度 B.较上颌侧切牙与中线相交的角度小
　　C.较上颌尖牙与中线相交的角度小 D.较上颌尖牙与中线相交的角度大
　　E.较上颌第一磨牙与中线相交的角度大
　　【答案】D
　　10.牙尖交错牙合时上下颌牙成一对二交叉咬合关系，例外者是
　　A.下颌中切牙与上颌第三磨牙 B.下颌中切牙与下颌第三磨牙
　　C.上颌中切牙与下颌第三磨牙 D.上颌中切牙与上颌第三磨牙
　　E.没有例外，都是一对二的交叉咬合关系
　　【答案】A
　　11.覆盖的定义是指
　　A.牙尖交错牙合时，上下前牙发生重叠关系
　　B.牙尖交错牙合时，上颌牙盖过下颌牙唇颊面的水平距离
　　C.牙尖交错牙合时，上颌牙盖过下颌牙唇颊面的垂直距离
　　D.前伸牙合时，下前牙切缘超过上前牙切缘相对时下颌运动的距离
　　E.下颌前伸时，上下前牙切缘相对时下颌运动的距离
　　【答案】B
　　12.有关咀嚼周期的正常特种中不正确的是
　　A.下颌运动轨迹图具有似滴泪水的形态
　　B.自牙尖交错牙合开口时运动速度较快
　　C.近最大开口位时速度减慢
　　D.闭口运动速度较快，近牙尖交错牙合时速度逐步减慢
　　E.牙齿咬合接触时运动瞬息停止，终止于牙尖交错牙合
　　【答案】E
　　13.下述哪个因素与牙合力大小无关
　　A.性别 B.年龄
　　C.牙合力方向 D.面部距离
　　E.咀嚼习惯
　　【答案】D
　　14.牙合力(指每一对上下牙齿对咬时测得力值)大小顺序为
　　A.第三磨牙>第二磨牙>第一磨牙>第二双尖牙>第一双尖牙
　　B.第一磨牙>第二磨牙>第三磨牙>第一双尖牙>第二双尖牙
　　C.第一磨牙>第二磨牙>第三磨牙>第二双尖牙>第一双尖牙
　　D.第一磨牙>第二磨牙>第二双尖牙>第一双尖牙>第三磨牙
　　E.第一磨牙>第二磨牙>第一双尖牙>第三磨牙>第二双尖牙
　　【答案】C
